

Этаж: «Танцы без правил» & «Step up-2» LIVE!

Автор: Administrator
23.11.2012 15:11 -

ЭТАЖ: «ТАНЦЫ БЕЗ ПРАВИЛ» & «STEP UP-2» LIVE!□

Как всегда двери клуба Этаж были открыты для всех желающих, а их было огромное количество, ведь никому не хотелось пропустить такое. Вечер обещал быть не просто жарким. У «руля» в этот раз была Валерия Pechenyshka – Mc Pechenyshka, ну а крутил пластинки как обычно

Dj

Temas

.



А началось все, как и планировалось, с небольшого шоу финалистов проекта «Танцы без правил». К сожалению, ребят было всего трое – Александр Абрамов (который не смог принять участие в финале по личным причинам), Роман Захаров и Игорь Сорокин (участник дуэта «Maestro Toys»). Первым на сцену вышел Саша. Этот молодой человек поразил весь зал: такая пластика, слух, такое владение своим телом и подача... Это было что-то. Bravo, Александр! Следующим на сцену вышел Роман Захаров, который и получил в тот вечер приз зрительских симпатий, набрав наибольшее количество голосов. Также отличный музыкальный слух, техничность, подача, свой стиль. И последним дэнсил Игорь Сорокин, как всегда продемонстрировав свою просто «сумасшедшую» выворотность рук... Четко, технично, грамотно. Их было всего трое, но они сумели придать началу вечера самую нужную атмосферу.

Этаж: «Танцы без правил» & «Step up-2» LIVE!

Автор: Administrator
23.11.2012 15:11 -



Плюс, если бы в танце был какой-то элемент, то это было бы очень интересно. Но, к сожалению, в танце нет ничего такого, что бы могло привлечь внимание зрителей. Поэтому, если вы хотите привлечь внимание зрителей, то вам нужно придумать что-то новое и интересное.

Команда «Танцы без правил» является одной из самых известных команд в России. Это команда, которая занимается танцами уже много лет. Они участвуют в различных конкурсах и фестивалях. Их танцы отличаются своей оригинальностью и сложностью. Они всегда привлекают внимание зрителей.

Самые известные участники команды «Танцы без правил» — это Дима Прохоров и Анастасия Ковалева. Они являются лидерами команды и участвуют в различных конкурсах и фестивалях. Их танцы отличаются своей оригинальностью и сложностью. Они всегда привлекают внимание зрителей.

Команда «Танцы без правил» является одной из самых известных команд в России. Это команда, которая занимается танцами уже много лет. Они участвуют в различных конкурсах и фестивалях. Их танцы отличаются своей оригинальностью и сложностью. Они всегда привлекают внимание зрителей.

надежды на то, что в ближайшее время команда «Танцы без правил» сможет завоевать всемирную славу. Наверное, в ближайшее время команда «Танцы без правил» сможет завоевать всемирную славу.